

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005956127

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Etzold Consulting GmbH, Gerlafingen, neu Etzold Consulting GmbH in Liquidation

Etzold Consulting GmbH in Liquidation Wilerstrasse 27b 4563 Gerlafingen

Etzold Consulting GmbH, in Gerlafingen, CHE-456.012.106, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 250 vom 27.12.2023, Publ. 1005920307). Firma neu: Etzold Consulting GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 02.02.2024 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fazit Beratung & Treuhand AG (CHE-109.439.727), in Lohn-Ammannsegg, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 651 vom 05.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 250, Datum: 27.12.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn